



Tehetséggondozó pályázat megvalósítása a Körzetiben

A Hevesi Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2023-ban ismét sikeresen pályázott a Miniszterelnökség megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő a Nemzeti Tehetség Program keretében kiírt a „Tehetségközelben”-komplex tehetséggondozó programok támogatása című pályázati kiírásban megfogalmazott célokhoz című pályázatának kiírására. Ennek következtében 4.000.000 Ft vissza nem térítendő pályázati összegben részesült.

A **Képzeld el! Alkossd meg! Éld át! – KÜLLŐCSKENEVELDE** című projekt hagyományokkal rendelkező, egész tanéven átívelő, tehetséggondozó program, mely idén 40 tehetségígéret részvételével valósult meg. A program kapcsolódott az előző évek tehetségsegítő programjához, fő téma a Küllőcskék voltak. A foglalkozások során prioritást élvezett a kommunikáció, a kreativitás, a szociális, emocionális, a testi kinezetikus és az interperszonális készségek, képességek fejlesztése. A program során igen változatos tevékenységeket végeztek a tehetségígérettek. Mindkét csoport feladatai (Küllőnevelde1, Küllőnevelde2) szorosan kapcsolódtak a nyelvészeti területhez. Ennek feladatai elsősorban: meseírás, versírás, anyanyelvi feladatok, anyanyelvi játékok, szövegszerkesztési feladatok, beszédtechnikai feladatok. Fontos szerepet kapott a művészetek tehetségterületekhez való kapcsolódása is. A csoportok az éves munka során több alkalommal vettek részt közös, együttműködést támogató foglalkozásokon. A tehetségígérettek szülei „Tehetséges a gyermekem” című előadáson ismerhették meg a gyermekeik jellemzőit.



A tehetségigéreték személyiségét fejlesztette a pszichológus által vezetett érzékenyítő, és önismereti foglalkozás.

Ismert híres emberek példaképként állnak a tehetségigéreték előtt, munkájuk motiválóan hat a tanulókra. Ebben az évben Varró Dániel költő és Sági Tímea szinkronszínész tartott foglalkozást.



A projekt tartalmához kapcsolódva tanulmányi kiránduláson, színházlátogatáson vettek részt a tanulók Budapesten. A tanulmányi út az ismeretszerzést, feltöltődést, kikapcsolódást és a közösségépítést szolgálta.



A projekt produktumaként előadott táncok elsajátítása érdekében táncfoglalkozásokon vettek részt a tehetségigéreték, ritmus-, mozgáskoordinációs feladatokat végeztek. A város főterén előadott és a Körzetis hacacaré rendezvényre megtanult koreográfia egyedi táncszközeivel, látványelemeivel az élménynyújtás eszköze volt.

Sárádiné Nagy Györgyi
szakmai vezető

**Képzeld el! Alkold meg! Éld át! – KÜLLŐCSKENEVELDE
NTP-TEHETSEG -23- 0192**